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Miércoles 01 de 
marzo del 2023 

• Asistí a la reunión para la Reinstalación y Primera sesión Ordinaria 2023 del Sistema 
de Protección Integral de niños, niñas y adolescentes para el Edo. De Nayarit, con la 
presencia del Gobernador del Estado, la Dra. Beatriz Estrada Martínez y Presidentes 
Municipales, la cual se llevó a cabo en Casa Nayarit. 

• Asistí a ASEN y a Infraestructura; a la primera a preguntar algunas dudas sobre apoyos 
y pago de renta y a la segunda para preguntar sobre la obra Terebintos. 

• Acudí a la reunión de Obras prioritarias, llevada a cabo en la colonia Lomas Altas, en la 
cual saludé y ofrecí mensaje a la ciudadanía de trabajar unidos. 

Jueves 02 de marzo 
del 2023 

Asistí al Instituto Técnico de Tepic al foro “Fortaleciendo la economía social y solidaria para 
la autosuficiencia alimentaria, aprovechamos para hacer importantes gestiones con el 
Gobernador del Estado y la Titular de los SEPEN a favor de la educación. 

• Visite, salude y brinde apoyos a los clubes de la 3ra. Edad de Cerro Pelón, Tequilita, 
Cuastecomate y Amado Nervo. 

• Acudí a reunión convivencia a los compañeros de la Sección XIII de SUTSEM en la que 
los felicité por su 1er. Informe de trabajo al frente de su gremio. 

 
Viernes 03 de marzo 

del 2023. 
• Me reuní con el Director de la Escuela Secundaria Técnica # 10 para proponerle una 

reunión de trabajo con su personal, de Participación Social y una servidora. 

• Sostuve reunión con Dirección de Obras Públicas, Desarrollo Sustentable e IMPLAN para 
analizar el proyecto de obra de la Avenida Terebintos. 

• Presidí la sexta reunión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Operador 
Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de San Pedro Lagunillas, en la cual 
estuvieron presentes entidades de Gobierno Federal, Estatal y Municipal, tocando como 
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punto principal el Avance Financiero del 4to. Trimestre, misma información se envió 
previamente a los distintos entes para su análisis. 

Sábado 04 de marzo 
del 2023 

Asistimos junto con el Cabildo a la comunidad de Tepetiltic a brindar apoyo económico, en 
especie y moral a la familia del agente de policía Juan Antonio Vázquez Hernández, quien 
falleció en un trágico accidente en su motocicleta. 

Domingo 05 de 
marzo del 2023 

Acudimos nuevamente a Tepetiltic al funeral y acto de honor que los compañeros de 
Seguridad Publica, organizados por el compañero Director de Seguridad Pública, Nicolas 
Alcantar Ramos, brindaron al compañero fallecido Juan Antonio Vázquez Hernández, me 
acompañaron los regidores Concepción Azucena Hernández, Francisco Javier López, Tello 
Bueno Serafín y todo el cuerpo de seguridad. 

Lunes 06 de marzo 
del 2023 

• Sostuve audiencia con el Síndico y Secretario Municipal para tratar puntos importantes 
que se analizaron. 

• Inicie mi día con toda la actitud y alegría llevando un rico y nutritivo desayuno a los niños 
y niñas a toda la comunidad educativa de la Escuela Primaria Lázaro Cárdenas del Rio, 
el propósito de dicha actividad fue con la finalidad de concientizar acerca de la 
importancia que tienen los desayunos escolares. 

 
Martes 07 de marzo 

del 2023 
• Asistimos a la muestra de carteles EQUIDAD DE GENERO Y PREVENCIÓN DE LA 

VIOLENCIA CONTRA LA MUJER” celebrado en la Casa de la Cultura, en Ixtlán del Río. 

• Asistí y presidí la Trigésima séptima Sesión de Cabildo en la cual se abordaron temas 
como: análisis de reexpedición de certificado de concesión. 

• Solicitud de venta de lotes pertenecientes al fundo municipal. 
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Miércoles 08 de 
marzo del 2023 

Por la mañana participe en la marcha en conmemoración a las mujeres que han sido parte 
de la transformación en  pro de la igualdad, dicha marcha dio inicio en los arcos y culminando 
en la explanada de la plaza principal. 

• 12:00 p.m. asistí a reunión con el Director de la Escuela Secundaria Técnica # 10, en 
compañía de la Presidenta del Consejo Municipal de Participación Social la C. Roció 
Guzmán Hernández, al igual que mis compañeros de la Dirección de Desarrollo 
Sustentable y Obras Públicas. 

Jueves 09 de marzo 
del 2023 

Estuve en la oficina atendiendo pendientes, al igual que audiencias públicas con la 
ciudadanía. 

sábado 11 de marzo 
del 203 

Asistí a una reunión con ganaderos de la comunidad de Amado Nervo. 

Domingo 12 de 
marzo del 2023 

Me traslade a la comunidad de Tequilita en donde tuve una reunión y convivencia  con 
ejidatarios y ganaderos, por motivo de fiesta ejidal de dicha comunidad. 

 
Lunes 13 de marzo 

del 2023 
Atendí a los C.C. Miguel Gutiérrez y Jesús Guzmán. 

• Asistí al 2do. Taller “Erradicar Adicciones” que oferta el Consejo de Participación 
Escolar el Estado a través de la coordinadora Gral., la maestra Beatriz Salas Jauregui. 

Dicho Taller fue impartido por el psicólogo Raymundo Aguirre.  Estuvieron presentes 
autoridades educativas, municipales, maestros, alumnos y alumnas de los distintos niveles. 

Martes 14 de marzo 
del 2023 

Paro laboral. 

Miércoles 15 de 
marzo del 2023 

Con gusto asistí al festejo de la jubilación de la Mtra. Elizabeth Ortega Murillo, posteriormente 
atendí audiencias públicas a personas de la comunidad de Amado Nervo, dándole un apoyo 
económico. 
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Jueves 16 de marzo 
del 2023 

Entregamos y saludamos a compañeros productores, el alambre de púas a través de la 
Dirección de Bienestar y refrendamos el compromiso de gestionar más programas y 
beneficios. 

• Sostuve una videoconferencia con Lic. De CAPRECO, las cuales ofrecen una 
ambiciosa oferta de proyectos en beneficio de nuestro municipio. Así mismo acompañe 
a un grupo de ciudadanos a una plática con el Gerente de CAPRECO quienes están 
preocupados por sus ahorros que tienen en dicha caja. 

• Asistí al festival de la primavera 2023 que organizó el Jardín de Niños María Montessori 
y la escuela de educación inicial. Con mucho honor coronamos a los Reyes de la 
Primavera y obsequiamos regalitos a niños participantes.  

 
Viernes 17 de marzo 

del 2023 
Asistimos a la reunión de Mesa de Seguridad y la Paz, la cual fue efectuada en nuestro 
municipio. En dicha Mesa, realizamos compromisos del BANAVIN. También se abordaron 
temas como la organización de actividades de la temporada de semana santa e incendios. 

• Dialogue con varias de las áreas, invitándoles a integrarse con responsabilidad, 
humildad y compromiso en sus labores. 

• Asistí a evento cívico cultural organizando por la escuela primaria Lázaro Cárdenas del 
Rio, acompañando por presidente de DIF, Sindico, Secretario, Regidores Ángeles, 
Azucena Concepción y Director de Educación. Ofrecí un mensaje, felicitándolos por su 
extraordinario programa e invitándolos a seguir trabajando en equipo, por el bien de la 
educación de los niños y niñas. 

Sábado 18 de marzo 
del 2023 

Asistí a la comunidad de Amado Nervo a avanzar en la pintura del boulevard, el cual casi 
terminamos. Me apoyo el día de hoy el regidor Edgar, Azucena, mi esposo Juan Presidente 
de DIF Municipal y dos compañeros agentes. 
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Domingo 19 de 
marzo del 2023 

Asistí a la comunidad de Cerro Pelón en compañía del Diputado Federal Fugio y algunos 
compañeros del Ayuntamiento. Saludamos a los deportistas y a toda la comunidad, hicimos 
compromiso de rehabilitar la cancha de beisbol en coordinación con el Diputado-sociedad-
Ayuntamiento. 
Convivimos con la familia Ruiz en el cumpleaños del Sr. Rodrigo el cual cumplió 86 años. 

Lunes 20 de marzo 
del 2023 

Asistí en compañía del Presidente del DIF Municipal, el Secretario de Gobierno, la Regidora 
Ángeles y los compañeros coordinadores del Programa de Alimentos, a llevar los hornos a 
las comunidades de Cerro Pelón y Cuastecomate. Ahí les ofrecí mi mensaje y reconocimiento 
por tomar estas capacitaciones y con ello tener la posibilidad de convertirse en mujeres 
emprendedoras. 

• Recibí a los señores Ruth Carmen e Ignacio Guillen, hijos de don Calderón, quienes 
vienen a ver el asunto de la falta de agua a un año que se hizo el compromiso de 
introducir el agua. 

 
Martes 21 de marzo 

del 2023 
• Participe en el desfile conmemorativo del día internacional del Síndrome de Down. Les 

ofrecí un mensaje de inclusión y de seguir en la lucha por una sociedad más justa e 
igualitaria. Agradecí a las instituciones participantes. 

• Recibí a la Mtra. Karla Barco Titular de o Responsable de Educación Inicial, firmamos 
convenio de colaboración. 

• Presidí la Trigésima octava reunión de Cabildo Ordinaria en la cual se aprobaron 
importantes acuerdos a favor de nuestro municipio. 

Asistí al desfile y evento de la primavera en Amado Nervo, invitados por la Profra. Melissa 
Ramírez, entregamos algunos detalles y felicitamos el excelente trabajo y organización den 
los padres de familia. 
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Miércoles 22 de 
marzo del 2023 

Asistí al desfile conmemorativo al Dia Internacional del agua, al medio día entregamos 
premios y ofrecí mensaje a los niños y jóvenes participantes del cartel de cultura del agua. 

• Asistí a la premiación de los alumnos que participaron en la elaboración de carteles 
alusivos al Dia Internacional del agua. 

• Me presente a la reunión de la Sec. Tec. No. 10 para invitarlos a participar en el proyecto 
de la construcción del Domo escolar, así mismo también clausure ahí mismo, el curso 
taller de primeros auxilios. 

• Acudí con Presidente de DIF Municipal, regidor Francisco, a la comunidad de Puerta 
del Rio a llevar una bomba de agua para regar la cancha, les llevamos balones de futbol 
y voleibol así como algunas despensas. 

• Recibí al Sacerdote Agustín Ibarria para proyectos en común. 
Jueves 23 de marzo 

del 2023 
Atendí a la Lic. Josefina a sus colaboradores para tratar el tema de Justicia Cívica. Quienes 
nos presentaron una propuesta económica para capacitar al personal que operara en el 
Juzgado Cívico. 

• Sostuve reunión con el Director de Obras Públicas y Fomento Económico para ver 
avance de obras prioritarias y habilitación caminos sacacosechas. 

Viernes 24 de marzo 
del 2023 

Atendí a la señora María meza Delgadillo por una situación problemática de un terreno con 
su hermano Sabino Meza Delgadillo por lo que, citaremos a los dos hermanos para tratar de 
conciliar y llegar a un acuerdo. Se citará el día jueves a las 5:00 p.m.  

• Asistí a la Mini Olimpiada Deportiva a la Unidad Deportiva, donde conviví con maestros, 
padres de familia y niños y niñas y les ofrecí mensaje, los invité a seguir unidos a 
trabajar en equipo por una educación integral. 

• Asistí al DIF Municipal a entregar los 69 apoyos para personas con vulnerabilidad. Nos 
tomamos la fotografía para enviar evidencias a DIF Estatal, el acuerdo consiste en que 
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se entregaran a cada una de las casas o centros de la tercera edad, pues es el lugar 
donde se imparten los cursos. 

• Hice acto de presencia en el programa cultural que ofreció el Jardín de Niños Rey 
Nayar, ofrecí mi mensaje de reconocimiento a la comunidad educativa de dicho jardín. 
Tuve el honor de coronar a los Reyes de la Primavera: Nora y Jonny. 

Domingo 26 de 
marzo del 2023 

Asistí a presenciar la gran final del Torneo Municipal de futbol, ofrecí mi mensaje de 
felicitación a los equipos ganadores y dos invité a seguir participando a torneos posteriores. 

• Asistí al evento cultural organizado por DIF Municipal en el marco de la Romería 
organizada por el párroco Agustín Ibarria a los asistentes del evento. 
 

Lunes 27 de marzo 
del 2023 

Presidí la sexta Sesión Ordinaria del 1er. Trimestre del año 2023 de la Junta de Gobierno de 
IMPLAN. 

• Sostuve reunión con el equipo de Tesorería a quienes invité a redoblar esfuerzos para 
mejorar los trabajos de tan importante área. 

• Asistí a la comunidad de Puerta del Rio a participar en la jornada de limpieza y a pintar 
la cancha de voleibol para participar en el Torneo relámpago que organiza el Regidor 
Francisco Javier en coordinación con Acción Ciudadana. 

Martes 28 de marzo 
del 2023. 

Se llevo a cabo el Concurso Niñez Gobernante 2023, en el que participaron alumnas y 
alumnos de quinto grado de educación primaria de nuestro municipio, en el que fortalecieron 
habilidades y actitudes de respeto, honestidad, convivencia y democracia. 

• Audiencias públicas con equipo de jóvenes de voleibol y la Sra. Miriam Rosales. 

• Asistí a la entrega de reconocimiento y estímulos a los alumnos que participaron en 
DELETREO en inglés y ortografía, así como también a entrega a los alumnos más 
sobresalientes del bimestre.  
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• Asistí a una convivencia deportiva recreativa la cual se llevo a cabo en la comunidad de 
Puerta del Rio. 

• Asistí al torneo de voleibol en la comunidad de Puerta. 

• Participé en la reunión con los derechohabientes del ISSSTE, en donde se trataron 
temas sobre el Dr. que cubrirá el consultorio.   

 
Miércoles 29 de 
marzo del 2023 

Acudí a la convocatoria del señor Gobernador Dr. Miguel Ángel Navarro Quintero, al arranque 
de campaña para la prevención combate y control de incendios forestales 2023. 
Un verdadero privilegio escuchar los reconocimientos que les hicieron merecidamente a 
nuestros “Héroes combatientes” por su valiosa labor que realizan y en la que ponen en riesgo 
su integridad y hasta la vida. 

Jueves 30 de marzo 
del 2023 

Asistimos a las instalaciones de la escuela primaria Revolución, el director de DIF San Pedro 
la maestra Maricela Ramírez, Lourdes Cabanillas enlace de la casa de la mujer y la 
compañera Johen Ruiz, a entregar por parte de la Doctora Beatriz Estrada Martínez, el 
Desayunador escolar completamente equipado a través del programa de asistencia social a 
personas en situación de vulnerabilidad, para que este sea utilizado en  
beneficio de nuestras niñas y niños.  

• Continue con mi recorrido por las instalaciones educativas, con mis compañeros 
Regidores Ángeles Guzmán, Edgar Suarez, y Profr. Matías Camarena entregando 
material deportivo, porque estamos convencidos que el deporte es una de las armas 
más poderosa ar rescatar física y mentalmente a quienes son el presente y futuro de 
nuestra sociedad. 

• Un honor haber aceptado la invitación para disfrutar de este bonito festival y coronar a 
la realeza Revolución de la Primaria. 
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 ANEXO EVIDENCIAS 
  MES DE MARZO  DEL 2023 
DIA MIERCOLES 01 DE MARZO DEL 2023 

ASISTI A REUNION DE SIPINNA 

 
 

 
 

VISITE INFRAESTRUCTURA 
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DIA JUEVES 02 DE MARZO DEL 2023 

FORO “FORTALECIMIENTO LA ECONOMIA SOCIAL YSOLIDARIA PARA LA AUTOSUFIENCIA  
ALIMENTICIA. 

    
 

DIA JUEVES 02 DE MARZO DEL 2023 
VISITE Y SALUDE A CLUBES DE 3RA. EDAD 

CERRO PELON, TEQUILITA, CUASTECOMATE Y AMADO NERVO. 
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DIA JUEVES 02 DE MARZO 
RENION CONVIVENCIA CON COMPAÑEROS SINDICALIZADOS 

  
 

DIA VIERNES 03 DE MARZO 
SEXTA REUNION ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO 

DEL ORGANISMO OPERADOR MUNICIPAL. 
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 DIA LUNES 06 DE MARZO DEL 2023 
ACTIVIDAD CON ALUMOS DE LA ESCUELA PRIMARIA  

“LAZARO CARDENAS DEL RIO” 

  

 
  
 

DIA MARTES 07 DE MARZO DEL 2023 

MUESTRA DE CARTELES EQUIDAD DE GENERO Y PREVENCION DE LA VIOLENCIA CONTRA LA MUJER” 
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DIA MIERCOLES 08 DE MARZO DEL 2023. 

MARCHA EN CONMEMORACION A LA MUJERES. 
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DIA MIERCOLES 08 DE MARZO DEL 2023 

REUNION CON EL DIRECTOR DE LA ESC. SEC. TEC. #10 
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DIA SABADO 11 DE MARZO DEL 2023. 
REUNION Y CONVIVIO CON GANADEROS DE LA COMUNIDAD DE  

AMADO NERVO. 

 
 

DIA DOMINGO 13 DE MARZO DEL 2023 
ASISTI A UNA REUNION Y CONVIVIO CON LOS GANADEROS  

DE LA COMUNIDAD DE TEQUILITA. 
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DIA LUNES 13 DE MARZO DEL 2023 
AUDIENCIAS PUBLICAS 

  
 
 
 

TALLER “ERRADICAR ADICCIONES” 
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DIA MIERCOLES 15 DE MARZO DEL 2023. 
FESTEJO DE JUBILACION DE LA MTRA. ELIZABETH ORTEGA. 

   
 
 
 

AUDIENCIAS PUBLICAS A PERSONAS DE LA COMUNIDAD DE 
AMADO NERVO. 
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  DIA JUEVES 16 DE MARZO DEL 2023. 
ENTREGA DE ALAMBRE DE PÚAS A PRODUCTORES. 

   
 
 

SOSTUVE UNA VIDEOCONFERENCIA CON LA LIC. DE CAPRECO 
ACOMAÑE A UN GRUPO DE CIUDADANOS A UNA PLATICA CON EL GERENTE DE CAPRECO. 
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DIA JUEVES 16 DE MARZO DEL 2023. 
FESTIVAL DE LA PRIMAMERA 2023 

ORGANIZO JARDIN DE NIÑOS MARIA MONTESSORI Y ESC. DE EDUCACION INICIAL. 
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DIA VIERNES 17 MARZO DEL 2023 

REUNION DE MESA DE SEGURIDAD Y LA PAZ. 
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DIA SABADO 18 DE MARZO DEL 2023 

ASISTI A LA COMUNIDAD DE AMADO NERVO 
PARA PINTAR DEL BOULEVARD. 

  
 

 
DIA DOMINGO 19 DE MARZO DEL 2023 

VISITE A LA COMUNIDAD DE CERRO PELÓN EN COMPAÑÍA 
DEL DIP. FUGIO. 

  



 

 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

 
DIA LUNES 20 DE MARZO DEL 2023 

ENTREGA DE HORNOS A LAS COMUNIDADES DE CERRO PELÓN Y CUASTECOMATE. 
 

    

 AUDIENCIAS CON SRES. RUTH E IGNACIO DE 
LA COMUNIDAD DE SAN JOSE. 
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DIA MARTES 21 DE MARZO DEL 2023. 

PARTICIPE EN EL DESFILE CONMEMOTATIVO DEL DIA  
INTERNACIONAL DEL SINDROME DE DOW. 

   
FIRMA DE CONVENIO DE COLABORACION DE  

EDUCACION INCIAL Y H.XLII AYTO. 

  

 



 

 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

 
 

DIA MARTES 21 DE MARZO 2023. 
ASISTÍ AL DESFILE DE PRIMAVERA EN 

AMADO NERVO. 
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DIA MIERCOLESS 22 DE MARZO DEL 2023. 

ASISTÍ AL DESFILE CONMEMORATIVO  
DIA INTERNACIONAL DEL AGUA. 

   

 
DIA MIERCOLES 22 DE MARZO DEL 2023 

PREMIACION A LOS ALUMNOS QUE PARTICIPARON 
EN CARTELES ALUSIVOS AL DIA INTERNACIONAL DEL AGUA. 
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DIA MIERCOLES 22 DE MARZO DEL 2023. 

ME PRESENTE A REUNION DE LA ESC. SEE. TEC. # 10 
Y CLAUSURE AHÍ MISMO EL CURSO TALLER 

“PRIMEROS AUXILIOS” 

   
 
 

ACUDI JUNTO CON PRESIDENTE DE DIF MPAL.  
A COMUNIDAD DE PUERTO DEL RIO A LLEVAR UNA BOMBA PARA EL AGUA. 
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DIA VIERNES 24 DE MARZO DEL 2023. 
AUDIENCIA CON LA SRA. MARIA MEZA DELGADILLO 

 
 

 
ASISTI A MINI OLIMPIADA 
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ASISTI A DIF MUNICIPAL A ENTREGAER 69 APOYOS PARA  

PERSONAS VULNERABLES 

   

 
DIA VIERNES 24 DE MARZO DEL 2023. 

ASISTI AL PROGRAMA CULTURAL QUE OFRCIO EL  
JARDIN DE NIÑOS “REY NAYAR” 
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DIA DOMINGO 26 DE MARZO DEL 2023. 

TORNEO MUNICIPAL DE FUT BOL. 

    

 
MARCO DE LA ROMERIA. 
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DIA LUNES 27 DE MARZO DEL 2023. 

SEXTA SESION ORDINARIA DEL 1ER. TRIMESTRE 
JUNTA DE GOBIERNO. 

   
 

ASISTÍ A COMUNIDAD DE PUERTA DEL RIO  
EN DONDE PARTICIPE EN JORNADA DE LIMPIEZA. 
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DIA MARTES 28 DE MARZO DEL 2023. 

EVENTO NIÑO GOBERNANTE. 

 
  

 
AUDIENCIA A EQUIPO DE VOLEIBOL DE C.B.T.a # 107                          AUDIENCIA A LA SRA. MIRIAM ROSALES. 
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DIA MARTES 28 DE MARZO DE 2023. 
ASISTI A LA ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS Y ESTUMULOS 

A LOS ALUMNOS QUE  PARTICIPARON EN DELETREO DE INGLES Y ORTOGRAFIA. 

 

 
 

ASISTI A UNA CONVIVENCIA DEPORTIVA RECREATIVA  
COMUNIDAD PUERTA DEL RIO. 
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DIA MARTES 28 DE MARZO DEL 2023. 
REUNION CON DERECHOHABIENTES DEL ISSTE. 
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DIA MIERCOLES 29 DE MARZO DEL 2023. 
ASISTI AL ARRANQUE DE CAMPAÑA PARA LA PREVENCION COMBATE Y  

CONTROL DE INCENDIOS FORESTALES. 

   

DIA JUEVES 30 DE MARZO DEL 2023. 
VISITE LAS INSTALACIONES DE LA ESCUELA PRIM. REV. 

ENTREGA DEL DESAYUNADOR ESCOLAR. 
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DIA JUEVES 30 DE MARZO DEL 2023. 
RECORRIDO POR LAS INSTALACIONES EDUCATIVAS. 
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DIA JUEVES 30 DE MARZO DEL 2023. 
ASISTI AL FESTIVAL DE CORONACION A LA REYNA DEL PRIMAVERA 

DE LA ESCUELA PRIMARIA REVOLUCION. 
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